
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

QUARTIERE n. 2 “CESUOLA” 
 

 
VERBALE N. 1 - ANNO 2021 

 
 Il giorno 26.01.2020, alle ore 20.30, con modalità da remoto sulla 
piattaforma Lifesize si è riunito, a seguito di avviso scritto inviato in tempo 
utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza Amleto Gazza –  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BRIGANTI MONICA P MINOTTI ILENIA 

P BRIGHI DANIELE P SPINELLI MARIA 

P CORNA DOMINIQUE A TURCI ELISA 

A D’AVENIA ANTONIO P VITALI SANZIO 

P GAZZA AMLETO P ZATTONI ERMES 

P MARALDI EMILIO //           //                // 

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
X Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 8 consiglieri 
degli 11 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta. 
 
� Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 

presidente alle ore ________ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 

 
 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Preparazione incontro con la Giunta del 2 febbraio p.v.; 
3. Comunicazione del presidente; 
4. Comunicazione dei coordinatori di commissione. 

^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO  
Approvato il verbale del Consiglio di quartiere precedente. 
 
SECONDO PUNTO / A 
In previsione dell’incontro con la Giunta del 2 febbraio p.v. il presidente propone, e il 
Consiglio condivide, di inviare anticipatamente le segnalazioni/proposte emerse negli 
incontri delle varie commissioni. 
 
Espone quindi la lista degli interventi promossi dalla 1^commissione (Assetto del territorio). 
Si discute delle proposte della 1^commissione. 
La consigliera Spinelli chiede di inserire tra i lavori necessari indicati dalla prima 
commissione la sistemazione del vecchio acquedotto di via Falconara. 
Il Consigliere Zattoni chiede di inserire tra i lavori della prima commissione la sistemazione 
delle buche nell’asfalto sul “percorso dei gessi”, le proposte vengono accolte all’unanimità 
dai presenti ed inserite nell’elenco. 
Il presidente Gazza propone di chiedere alla giunta comunale di poterla incontrare almeno 
ogni 6 mesi. Proposta approvata all’unanimità. 
Viene tolta, a maggioranza, dalla lista degli interventi richiesti l’eliminazione di un dosso in 
via San Francesco prossimo alla via Don Minzoni. Votano contro Vitali, Brighi, Spinelli. 
La lista viene quindi allegata (A) al presente verbale. 
 
La referente Monica Briganti propone la lista degli interventi promossi dalla 3^ 
commissione (Cultura e Associazionismo) 
Si discute delle proposte della terza commissione 
Si propone di pensare ad un utilizzo degli spazi verdi del quartiere ed a sostenere le 
iniziative associative qualificate che li vogliano utilizzare. 
Viene confermato il verbale con le proposte della commissione che viene allegato (B) al 
presente verbale. 
 
La referente Dominique Corna propone la lista degli interventi promossi dalla 4 
commissione (Sociale) 
Si discute delle proposte della quarta commissione 
Viene confermato il verbale con le proposte della commissione, che si allega (C) al 
presente verbale. 
 
TERZO PUNTO 
Nessuna comunicazione. 
 
QUARTO PUNTO 
Il responsabile della commissione sport propone di invitare tutte le associazioni per 
verificare la possibilità di realizzare delle iniziative sportive compatibili con l’attuale 
emergenza. La proposta viene approvata all’unanimità. 
^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22.30. 
 



Allegati: A, B, C (i verbali delle 3 commissioni). 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
          IL PRESIDENTE 
            Amleto Gazza 


